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Ukazkovy test

COVP

v sektore IKT

V nepriehfadnom vrecusku su zetény s Cislami od 1 do 20. Aka
je pravdepodobnost, ze vytiahneme Zeton s Cislom mensim ako
16?

15/20=0,75

Pavol ma z kazdej zo znamok 1,2,3,4 aspon jednu znamku, ale
nie viac ako dve znamky. Patku nema. Jeho priemer je 2,6
a spolu ma pat znamok. Z ktorej znamky ma dve?

a) Ma dve jednotky
b) Ma dve dvojky
c) Ma dve trojky

d) Ma dve Stvorky

Vypocitajte obvod a obsah pravouhlého lichobezZnika, ak su jeho
zakladne dihé 10 cm a 8 cm a dlhSia z uhloprieCok je 12 cm
diha.

Vysledok zaokruhli na 2 desatinné miesta.

S=59,7cm?
0=31,56cm

Dominika a Erika pomahali v sklade u¢ebnic odovzdané
ucCebnice triedit’ podla predmetov. Keby Dominika triedila
uc€ebnice sama, trvalo by jej to 1,5 hodiny. Erike by to samej
trvalo o 20 minut dlhSie. Vypocitajte, za kolko minut by dievCata
spoloCne vytriedili u€ebnice v sklade.

49,5 min

Hanka zbierala ceruzky. Neskér dala zo svojej zbierky bratovi
jednu tretinu a sestre 75 % zo zvy3ku. Potom jej ostalo 16
ceruziek. Vypocitajte, kofko ceruziek dala Hanka sestre.

48

Urcte vSetky prvocisla, ktoré su rieSenim nerovnice

2 X
1-—(x-05)>—=-2
3 (X ) 3

2a3

Vypocitajte povrch a objem trojbokého hranola, ktory ma
podstavu v tvare rovhoramenného pravouhlého trojuholnika s
obsahom 16 cm?. Vy$ka hranola je 2,5 dm. Vysledok v dm
zaokruhlite na dve desatinné miesta.

V=0,4dm?3
S=5,14
dm?

1
Dané su vyrazy A=§—1,5a B :§+2—.
2 3 6

Pre aku hodnotu neznamej x sa vyrazy rovnaju?

22

Skolsky dvor rozdelili na tri asti v pomere 5 : 2 : 8. Najvacsia
¢ast, 640 m?, bola uréena na vyucovanie bioldgie, mensia na
cviCenie a najmensia €ast' na odkladanie bicyklov. Na cvi€enie
a odkladanie bicyklov urcili spolu:

A. 80 m?
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B. 560 m?
C. 400 m?
D. 240 m?
10} Ak A= -1 +(-1*-0°, B=0,001-10*-0,1-10" +1-10°, D
potom plati nerovnost’
A . A=B
B. A)B
C. A>B
D. A(B
11 a-b C
Ak vyjadrime zo vzorca V= —2 V' neznamu a, tak sa bude
rovnat:
V
A a= (b-v)
B. a=2-V—(b-v)
c.a=2-V:(b-v)
Vv
D. a=—-(b-v)
2
12 | Pozemok v tvare obdiznika ma na katastralnej mape rozmery 13 | 61 152 m?
cm a6 cm.
Vypocitajte vymeru tohto pozemku v skuto€nosti, ak ma
katastralna mapa mierku 1 : 2 800. Vysledok uvedte v m?.
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